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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Το  Περιφερειακό  Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας, διοργάνωσε  επετειακή 
εκδήλωση τιμώντας  την  Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και τη 

Διεθνή Ημέρα Νοσηλευτή! 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας με αφορμή την 8η Μαΐου, 

Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου, αλλά και τη 12η 

Μαΐου Διεθνή Ημέρα Νοσηλευτών, διοργάνωσε επετειακή εκδήλωση, που 

περιελάμβανε  δωρεάν μετρήσεις Αρτηριακής  Πιέσεως, Σακχάρου και Οξυγόνου  με 

διανομή έντυπου υλικού,   ενημερωτικές  ομιλίες και επίδοση των Βεβαιώσεων στους 

συμμετέχοντες στο Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Η 

εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο, παρά τη συνεχή απειλή της 

βροχής,  Καφέ ΑΙΓΛΗ της Κεντρικής  Πλατείας  της Πτολεμαΐδας την Πέμπτη 9/5/24. 

Δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στη σημασία της Ημέρας η Πρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Πτολεμαΐδας  Κούλα Πουλασιχίδου επεσήμανε μεταξύ άλλων: "Η 8η Μαΐου ημέρα 

γέννησης του Ερρίκου Ντυνάν, έχει επιλεγεί ως  ημέρα εορτασμού του Ερυθρού 

Σταυρού και της Ερυθράς Ημισελήνου και αποτελεί "φόρος τιμής"  στο μεγάλο 



Ελβετό ανθρωπιστή, ακτιβιστή και  οραματιστή της ιδέας και  ίδρυσης 

του  μεγαλύτερου ανθρωπιστικού κινήματος. 

Επί πλέον η επετειακή αυτή Ημέρα,  αποτελεί εκδήλωση τιμής και σεβασμού σε 

όλους τους Ερυθροσταυρίτες Εθελοντές, που πίστεψαν στην ιδέα του Ερυθρού 

Σταυρού και έκαναν πράξη τις θεμελιώδεις αρχές και αξίες του. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός από της ιδρύσεώς του  το 1877 επί Βασιλίσσης 

Όλγας  έως σήμερα, επιτελεί τεράστιο ανθρωπιστικό έργο στην Ελλάδα και στο 

Εξωτερικό σε καιρούς πολέμου και ειρήνης, με σεβασμό πάντα στο Διεθνές 

Ανθρωπιστικό Δίκαιο,  αναδεικνύοντας  την  πολύμορφη  δράση  των υπαλλήλων 

του, αλλά και των πολυάριθμων εθελοντών του".  

 

Η κ. Πουλασιχίδου εξήρε το  μεγίστης σημασίας ανθρωπιστικό έργο του Προέδρου 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου Αυγερινού , τονίζοντας ότι με την 

παρουσία του στο τιμόνι του Οργανισμού,  "γράφει" τη νέα σελίδα στην Ιστορία του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ενώ ευχαρίστησε το ΔΣ, τους Εθελοντές, τα Μέλη, τους 

Φορείς και την Τοπική κοινωνία για την πολύτιμη βοήθεια και συνεχή στήριξη στον 

Ερυθρό Σταυρό Πτολεμαΐδας. 

Η επετειακή εκδήλωση διανθίστηκε με τη σημαντική και εμπεριστατωμένη ομιλία, 

για τον "πολυδιάστατο ρόλο των Νοσηλευτών και την προσφορά τους στα 

Νοσοκομεία", από  τον Ιερέα και Νοσηλευτή του Μποδοσάκειου Νοσοκομείου 

Πτολεμαΐδας Πατέρα  Αθανάσιο Καμπούρη, ο οποίος αναφέρθηκε και στο αξιόλογο 

ανθρωπιστικό και ποικιλόμορφο έργο του Ερυθρού Σταυρού της Πτολεμαΐδας. 

Στα πλαίσια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε και η επίδοση των 

"Βεβαιώσεων",  στους  17  Σπουδαστές  και  Πολίτες, που συμμετείχαν στο 

"Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών", που διοργάνωσε το Τμήμα Πτολεμαΐδας με τη 

στήριξη του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Η επετειακή εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τις ευχαριστίες της Προέδρου προς τους 

εκπροσώπους  της ΣΑΕΚ,  του 1ου ΓΕΛ και  του 3ου ΓΕΛ Πτολεμαΐδας, αλλά και άλλων 

φορέων, το ΔΣ, τους  Εθελοντές, τα Μέλη και τους  φίλους του Τοπικού Ερυθρού 

Σταυρού,  για την παρουσία τους. 


